

Таежные медведи становятся навсегда таями иркутского питомника К-9

В компанию местных косолапых влился их очередной двухмесячный сородич. Его передали зоологам иркутяне, которые попытались было приручить мишку, но быстро поняли, что с диким зверем не справятся.

Офис как берлога, а молоко матери-медведицы заменяется коровьим. Эту косолапую красавицу сотрудники питомника приютили несколько дней назад. Как предполагают специалисты, скорее всего мать малышки застрелили, а ее пожалели- мала еще. Сейчас маленькую медведицу приучают к соске.

Есть у медведицы и своя любимая игрушка, а спать она предпочитает под столом. По словам директора питомника Вячеслава Славина, предложения взять медвежат ему поступают нередко. Здесь уже живут четыре бурых медведя: два взрослых — цирковых и два маленьких. По такому случаю в питомнике даже специально завели корову.

Вячеслав Славин, директор питомника: «Бывает с цирка звонят, с Ташкента звонили из цирка хотели взять. Ну и зная как их содержат. До 80 лет они максимум живут, а потом их просто усыпляют. Т.е. конечно мало желания отдавать их в цирк. Самый лучший вариант, как мы двух медведей приучаем к лесу, чтобы отпустить их. В прежнее место обитания».

Сирота пока питается только молоком, а через месяц в ее рацион включают мясо. К удивлению хозяев, ест лесная гостыя не по годам. Как рассказали в службе по охране и использованию животного мира Иркутской области, отстрел животных с детенышами особенно весной строго запрещен и это грозит большим штрафом.

Павел Жевтюк, зам. руководителя службы по охране и использованию животного мира Иркутской области: «По всем фактам, которые выявляются в процессе нашей работы, проходят проверки законности добычи этих животных. Выясняется, если некоторые допустили добычу без лицензии, они привлекаются к административной ответственности».

Жить в питомнике под замком маленькая медведица будет не долго. Иначе потом не сможет обходиться без людей. Скоро ее начнут обучать самостоятельной жизни. И уже в следующем году гостыю выпустят в тайгу на волю.

Автор: Владимир Пиханов © Телекомпания "АИСТ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2686 14.04.2009, 13:29 📄 224
URL: <https://babr24.com/?ADE=76889> Bytes: 1976 / 1976 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)